

参合农民当年没享受补偿的可体检一次

新华社北京9月25日电(记者周婷玉)卫生部、财政部、国家中医药管理局25日公布的《关于完善新型农村合作医疗统筹补偿方案的指导意见》指出,当年参加合作医疗但没有享受补偿的农民,可以组织进行一次体检。

这是进一步规范新型农村合作医疗基金管理,提高基金使用效率和农民受益水平,逐步扩大农民受益面的一项具体举措。

同时,指导意见还指出,各地可根据实际情况,对参合孕产妇计划内住院分娩给予适当补偿,对病理性产科的住院分娩按疾病住院补偿标准给予补偿。

新型农村合作医疗统筹补偿方案包括统筹模式和具体补偿方案。指导意见提出,新型农村合作医疗统筹模式目前主要有大病统筹加门诊家庭账户、住院统筹加门诊统筹和大病统筹三种模式。各地要根据

合作医疗基金收支情况,合理确定起付线、封顶线、补偿比例和补偿范围。

指导意见明确,合作医疗基金用于参合农民的医疗费用补偿,应由政府另行安排资金的公共卫生服务项目不应列入合作医疗补偿范围。

指导意见强调,当年筹集的合作医疗统筹基金结余一般不应超过15%。实行大病统筹加门诊家庭账

户的地区,合作医疗基金主要用于建立大病统筹、门诊家庭账户和风险基金;实行住院统筹加门诊统筹的地区,合作医疗基金主要用于建立住院统筹、门诊统筹和风险基金;实行大病统筹的地区,合作医疗基金主要用于建立大病统筹基金和风险基金。合作医疗基金不宜再单独设立其他基金。

工商部门：“操盘手”股票软件等属典型虚假广告

新华社上海9月25日电(记者俞丽虹)25日,上海工商部门对近期查处的8则典型虚假广告案件进行了公示,并提醒消费者加强防范。一度频繁露面的“操盘手”股票软件、诺亚舟学习机等广告,均被列入“黑名单”。

此次被公示的8则典型虚假广告,涉及保健食品、医疗服务、房地产、美容、电子学习产品、股票软件等诸多领域。

其中,“操盘手”股票软件的报纸广告,毫无事实依据地宣称产品为“中国第一套智能证券决策系统”,以及“九成股民直接购买‘操盘手’”。广告中所列举的“徐小姐”通过“操盘手”软件抓住大牛股的事例,其实也是子虚乌有。据了解,这一虚假广告已被上海工商部门多次处罚,累计罚金4万元。

另一则频繁出现的诺亚舟学习机广告,也被上海工商部门认定为典型的虚假广告。这则电视广告中含有“门门高分上名校”、“内容好,成绩当然好”等不科学保证。此外,广告中关于“某学生使用产品后成为学习状元”的内容,其真实性无法证实,构成虚假宣传,被处罚款5万多元。

据悉,被曝光的8则典型虚假广告,或者虚构事实,或者作出没有事实依据、科学依据的保证,最高处罚金额达到148.9万元。上海工商部门提醒消费者对虚假广告加强防范,同时呼吁企业诚信经营、诚实宣传,珍惜企业和品牌形象。

在豫外国友人参加中秋节活动

9月25日,外国友人在参加中秋联谊活动。

当日是中国传统的中秋佳节,在豫外国友人在河南郑州参加由河南人民广播电台举办的“今日河南‘天涯共此时——在豫外国友人联谊会’”,欢度中秋佳节。

新华社记者 张燕辉 摄



发展改革委确定人血白蛋白临时最高零售单价为360元

新华社北京9月25日电 为解决当前国内人血白蛋白供应紧张、市场交易价格持续上涨的问题,国家发展和改革委员会25日宣布,国内生产的人血白蛋白(10g,50ml/瓶)临时最高零售价格为360元,自9月28日起执行。

发展改革委称,为缓解国内供需矛盾,鼓励进口供应,考虑进口关税等增支因素,允许进口人血白蛋白价格上浮5%。为保障边远地区供应,允许在青海等9省(区)销售的人血白蛋白价格上浮5%。

据发展改革委价格司有关负责人介绍,今年国内血浆产量及人血白蛋白产量出现明显下滑,国内人血白蛋白供应比较紧张。这次公布的零售价格,是在弥补生产企业成本、保持生产企业合理盈利的基础上,综合考虑当前国内市场供求等情况制定的。

人际交往成为青少年最困惑的问题

新华社长春9月25日电(记者马扬)当代青少年的心理和生理状况怎样?他们的忧虑和烦恼有哪些?吉林省长春市的一项调查数据显示,当前青少年的心理问题主要集中在五个方面,其中,有关人际交往的问题成为青少年最为困惑的问题。

长春市青少年心理危机干预中心的数据显示:从2006年12月到2007年8月期间,中心共接到有关青少年心理咨询的热线电话3100余次,咨询的问

题主要集中在人际交往、学习问题、焦虑抑郁、考试焦虑、性烦恼与性困惑等五个方面。其中,有关人际交往的问题成为青少年最为困惑的问题,占到了热线电话总数的30%左右。

长春市青少年心理危机干预中心专家朱宏博说,在热线中,很多青少年谈到自己没有知心朋友,总觉得自己不如别人,这部分人占有相当大的比例。他建议,青少年要改变这种心理,就要学会改变一些不恰当的认知和态度,客观分析

自己的现状,学会允许自己有缺点、有失败,有可能丢面子,在行动和实践中增强信心,培养人际交往的技巧。

一些青少年还常常觉得做事没趣、心情低落,爱发脾气,不愿和人交往,觉得自己什么都做不好。长春市心理卫生研究所研究员李知分析认为,这些人中一部分有抑郁的倾向,对于这部分人,需要给予他们多一些关心、理解、支持和帮助。

庆国庆就医低价风暴席卷鹤城

10月1日~10月31日

鹤壁爱民医院爱心送健康活动全面启动 知名专家 联袂坐诊

把脉六大科室:妇科、男科、不孕不育科、肛肠科、胃肠科、外科,活动期间所有医疗费减免50%。

看病省钱 爱民医院

爱民医院爱心活动正在进行……

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

揭开全友畅销之谜

全友家私入驻鹤城5年,销量稳步上升,受到了广大市民的推崇。同样的商场,同步经营,全友家私的骄人成绩让同行们迷惑不解。

——国际一流设备保障了产品的高品质

全友引进国际先进的豪迈、意美、赫斯曼、豪仕马等生产设备,更与著名的德国SHL进行技术合作,保证了加工过程中高标准的工艺精度和优良品质,为消费者奉献出满意的作品。

——大规模流水线生产带来高性价比

由这些进口先进设备组成的大规模流水线生产,在保障了产品高品质的同时,实现了快速、高效集约化生产,较之传统作坊式生产显著地降低了生产成本,提高了产品性价比,从而使消费者可

以享受到物美价廉、物超所值的全友家私优质产品。

——完善的服务带来高满意度

专注的精神,专业的技术,全友家私多年来一直以温馨周到的服务被消费者称道,坚持“一年保修,终生维修”的质量服务承诺,在全国国家私行率先提出了“全员服务”的理念,变“被动受理投诉”为“主动关怀售后”,真正做到了超越客户期望,打造第一品牌。

全友家私深知,企业为顾客而存在,顾客是企业发展的源头活水,这种不曾中断的拳拳感恩之心和赤诚回报,赢得了千千万万顾客对全友家私的厚爱。全友家私已经与广大顾客结成了亲如鱼水的好朋友,全友将继续心怀感恩之情,不断为顾客创造健康、温馨、快乐的居家生活。